PasientKlarFraAr

W 2015 ™ 2016

RekNr RB

60
400

50
300

40
200 30

20
100

10
0 0

Januar  Mars Mai Juli  Septem... Novem...
Februar  April Juni August Oktober Dese...

Y ALI

MAned

PasientKlarFraAr

W 2015 ™ 2016

Januar
Februar

Mars

Mai
April

Juli Septem... Novem...
Juni August Oktober Dese...
Y AlL2

7,5

5,

o

N
ol

0

=)

Januar
Februar

Mars

Apl’ll

PasientKlarFraAr
M 2015 ™ 2016

Juni

Juli
August

PasientKlarFraAr a LI LI LI LI LI LI LI LI LI LI LI LI LI
2015 1 1 14 7 2 25
2016 6 8 1 2 7 6 4 34

PasientKlarFraAr a RB RB RB RB RB RB RB RB RB RB RB RB RB
2015 36 51 60 39 38 42 20 31 31 39 37 28 452
2016 33 33 31 31 22 17 12 19 32 24 36 22 312

PasientKlarFraAr a RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr RekNr
2015 295 301 375 289 238 345 255 333 402 413 398 321 31965
2016 373 367 355 422 343 242 166 212 307 304 303 261 3i655
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Rekvisisjoner

PasientKlarFraAr BetweenlInclusive(2015; 2016)
TransportType = 'TAX'

Netto = 'Benyttet'

HenteKommune = 'SELBU'

PasientKontor = 'St. Olavs hospital’

Rekvisisjoner (RB)

HenteKommune = 'SELBU'

PasientKontor = 'St. Olavs hospital’
TransportType = 'TAX'

Netto = 'Benyttet'

PasientKlarFraAr BetweenlInclusive(2015; 2016)

Rekvisisjoner (LI)

PasientKlarFraAr BetweenlInclusive(2015; 2016)
TransportType = 'TAX'

Netto = 'Benyttet'

PasientKontor = 'St. Olavs hospital’
HenteKommune = 'SELBU'

Pivot-tabell LI

HenteKommune = 'SELBU'

PasientKlarFraAr BetweenlInclusive(2015; 2016)
Netto = 'Benyttet'

PasientKontor = 'St. Olavs hospital’
TransportType = 'TAX'

Pivot-tabell RB

HenteKommune = 'SELBU'

Pasientkontor = 'St. Olavs hospital’
TransportType = 'TAX'

PasientKlarFraAr BetweenlInclusive(2015; 2016)
Netto = 'Benyttet'



Pivot-tabell

TransportType = 'TAX'
HenteKommune = 'SELBU'
PasientKontor = 'St. Olavs hospital’

PasientKlarFraAr BetweenlInclusive(2015; 2016)
Netto = 'Benyttet'
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